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Ledelsespåtegning 

 
Ledelsen aflægger hermed årsrapport for perioden 1. januar 2025 - 31. december 2025 for 
Bethlehemsfællesskabet.  
 

· Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser for klasse A. 
 
· Årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver og passiver, finansielle stilling pr. 31. 

december 2025 samt resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. januar 2025 - 31. 
december 2025. 

 
 
Ledelsesberetningen indeholder efter vores opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, som beretningen 
omhandler. 
 
 
Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse. 
 
 
 
København N, dags dato 
 
 
 
 
BF-rådet: 
 
 

Dorte Kobbeltvedt Madsen, 

formand 

Bess Serner-Pedersen, 

næstformand 

Martin Drengsgaard 

Kim Boris Thinggaard Mira Helena Bergkvist  
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning 
 
Til foreningens medlemmer 

 
Konklusion 
Vi har revideret årsregnskabet for Bethlehemsfællesskabet for regnskabsåret 1. januar 2025 � 31. december 
2025, der omfatter resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt regnskabspraksis. Årsregnskabet er 
udarbejdet efter god regnskabsskik og den regnskabspraksis, der er beskrevet under anvendt regnskabspraksis, 
og ydermere efter Bekendtgørelse nr. 1817 af 29. december 2025 §5 om udlodningsmidler. 
 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med god regnskabsskik for foreninger og 
den regnskabspraksis, der er beskrevet under anvendt regnskabspraksis. 
 

Grundlag for konklusion 
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, 
der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revisionspåteg-
ningens afsnit �Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet�. Vi er uafhængige af foreningen i overensstem-
melse med internationale etiske regler for revisorer (IESBA�s Etiske regler) og de yderligere krav, der er gældende 
i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse regler og krav. 
 
Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklu-
sion. 
 

Ledelsens ansvar for årsregnskabet 
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab efter god regnskabsskik i overensstemmelse med års-
regnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for nødvendig for at 
udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl. 
 
Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte driften; 
at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregnskabet på grund-
lag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere foreningen, ind-
stille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette. 
 

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinformation, 
uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion. Høj grad af 
sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i overensstem-
melse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil af-
dække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller fejl 
og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indfly-
delse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 
 
Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderli-
gere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel skepsis under 
revisionen. Herudover: 
 
· Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne skyldes 

besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici samt opnår revisi-
onsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion. Risikoen for ikke at opdage 
væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forårsaget af 
fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller 
tilsidesættelse af intern kontrol. 
 

· Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisionshand-
linger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en konklusion om effektivi-
teten af foreningens interne kontrol. 
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· Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de regn-

skabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige. 
 
· Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat 

drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbundet 
med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens evne til at fortsætte driften. 
Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærksom på 
oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, modificere vores 
konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revi-
sionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fort-
sætte driften. 
 

· Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder noteoplysnin-
gerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder i overensstem-
melse med god regnskabsskik og den beskrevne regnskabspraksis. 

 
Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige placering 
af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i intern 
kontrol, som vi identificerer under revisionen. 
 
 
Udtalelse om ledelsesberetningen 
 
Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen. 
 
Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form for konklusion 
med sikkerhed om ledelsesberetningen. 
 
I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetningen og i den forbin-
delse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet eller vores viden opnået 
ved revisionen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig fejlinformation. 
 
Vores ansvar er derudover at overveje, om ledelsesberetningen indeholder krævede oplysninger i henhold til  
årsregnskabsloven. 
 
Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse med års-
regnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabslovens krav. Vi har ikke fundet væsentlig  
fejlinformation i ledelsesberetningen. 
 
 
 
 
Roskilde, dags dato 
 
MER REVISION A/S 
CVR.nr. 32 34 47 20 
 
 
Daniel Jacobsen 
Registreret revisor - FSR danske revisorer 
MNE-nr. 41369 
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Årsberetning 2025 

Vores formål 
Bethlehemsfællesskabet (BF) har fortsat samme formål som tidligere: At udvikle et sundt, relevant og kreativt liv 
omkring Bethlehemskirkens menighed og sogn på Nørrebro i København i samarbejde med menighedsråd og 
præster i Bethlehem Sogn (ifølge vedtægterne for BF). Det sker ved forskellige aktiviteter og ansættelser som be-
skrevet i budget og regnskab og i denne årsberetning. Generelt er der et ønske om at frivillige kræfter kommer i 
spil. Det gøres bl.a. ved at vi kan ansætte koordinerende personer til opgaverne. 
 
Året 2025 
Bethlehemsfællesskabet er kommet ud af 2025 med en fornuftig og stabil balance i både opgaver, drift og øko-
nomi. I 2024 måtte foreningen, som redegjort for ved generalforsamlingen 14. september 2025 sige farvel til en 
halvtidsmedarbejder pr. 30. juni 2024 pga. ændringer i foreningens gaveindtægter de foregående år. Det for-
mindskede indtægtsgrundlag har derfor gjort at Bethlehemsfællesskabet har ændret i sine prioriteringer af aktivi-
teter og dermed af lønninger.  
Med denne forandring i bestyrelsens bevidsthed, måtte budget og fremskrivninger af dette nøje overvåges. I 
2025 har foreningen således på grund af den reducerede lønudgift, kunnet fortsætte de øvrige aktiviteter som 
samfundet har ansvar for.  
 
Aktiviteter i årets løb 

 
Generelt 
Menighedssamfundet har fokuseret på at ansætte medarbejdere der arbejder for og med oplysning i kristendom 
til børn og unge, dels give tilbud til alle aldre i sogn og by om personlige samtaler i livssituationer og skabe gode 
miljøer for områdets befolkning. Det sker ved arrangementer hen over året hvor lokalområdet inviteres til samar-
bejde og fællesskab.   
 
Lørdagskirken 
Lørdagskirken er fortsat et tilbud om fællesskab omkring måltid, musik og samtale lørdag aften i gennemsnit en 
gang månedligt og i samarbejde med to andre kirker i området. Målgruppen er folk i området som savner fælles-
skab, mad og en tid sammen med andre hvor rammerne sættes af kærlige og interesserede værter. Fortsat tak til 
diakon Ulla Frydkjær og team som ikke hopper over hvor gærdet er lavest når der er praktiske udfordringer. 
Andet socialt arbejde i det lokale liv: 
Ved ungdomsmedarbejder Anna Valentin Møller er der kontakt til mennesker omkring kirken. På hverdagsaftner 
kan områdets unge deltage i de forskellige programmer hvor leg og fællesskab er i højsædet. Man benytter ofte 
områdets muligheder for spil og mad. I området omkring kirken er der som så mange andre steder stærkt brug 
for voksne som interesserer sig for børn og unge mennesker. Det er vores håb at vi er med til at give håb om fre-
delige måder at kommunikere med hinanden på med samtaler i forskellighed. Anna arbejder ofte sammen med 
kirkens kirke- og kulturmedarbejder Josephine Blay, og med sognepræst Martin Drengsgaard som begge er sær-
deles engageret i børn og unges trivsel. 
 
Åben Kirke 
Hver torsdag holder frivillige fra Bethlehemsfællesskabet og Bethlehemskirken kirkerummet åben for forbipasse-
rende. Bethlehemskirkens menighedsråd har ikke midler til at lønne personale til denne opgave, så her opfylder 
Bethlehemsfællesskabet en funktion som arkitekter, designere, turister og andre forbipasserende har megen 
glæde af så de kan opleve kirkens rum og stemning og få en samtale og evt. kaffe. Tak for de gaver som gives til 
at drive denne åbning af kirken om ugen. Tak til Karen Marie Tolsgaard og familien Frydkjær for at drive på at det 
sker. 
 
Relationsmedarbejder 
Sygeplejerske Bente Lundbak-Pihl er ansat af BF ti timer pr. uge. Bente må holde tungen lige i munden når der 
skal arbejdes med forberedelser og en del samtaler inden grupperne kan dannes, og det gælder både arbejdet 
med sorggrupper og relationsprogrammet EHS (Emotionel Healthy Spirituality. Mange mennesker slås med deres 
familiehistorie og andet i opvæksten. Det sidder som bremser i en sund udvikling af deres menneskelighed og 
relation til andre. Det er vi stolte over at kunne række ud med i netværk og samfund. Bente sørger for at holde 
sig fagligt opdateret inden for begge felter så det ikke bare bliver gentagelser af gammelt stof. Bente laver en del 
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andet end EHS og Sorggrupper. Hun bliver brugt en del som sjælesørger af flere i menigheden. Dernæst har hun 
kørt discipelskabskurset �Jesusvejen� sammen med Apostelkirken og Byens valgmenighed. 
Inge Thinggaard er fortsat med i sorggruppearbejdet. Dvs. at der er to fagligt godt funderede kvinder på et om-
råde der skal møde mennesker i sorg med respekt og viden.  
 
Vikarpræst 
Da vi pr. 31. juni 2024 på grund af svigtende gaveindtægter måtte opsige aftalen med pastor Erik Hviid Larsen, 
opstod der selvfølgelig en del huller i foreningens liv. Derfor har vi aflønnet en vikarpræst for at kunne dække 
nogle af de huller. I 2024 aflønnede vi andenpræsten med 330.000. I det reviderede budget for 2025 har vi valgt 
at sætte 80.000 kr. af til vikarpræster. Det dækker ca. 15 gudstjenester med prædiken og 20 gudstjenester som 
liturg og tilhørende sjælesorg i forbindelse med alle gudstjenesterne. Det har betydet meget for arbejdet i BF, at 
der var en fuldtids- og senere halvtidsmedarbejder, som var uddannet til at varetage gudstjenester, samtaler, 
sjælesorg og undervisning udover den ene sognepræst som sognet er tildelt. Derfor er vi glade for, at vi har kun-
net afhjælpe den manglende præst med en vikarpræst. 
 
Menighedslejr 
I samarbejde med menighedsrådet afholdes en årlig lejr, som i 2025 gik til Hvidekilde lejrcenter ved Kagerup. De 
sidste par år har vi lagt særligt vægt på at lejrene skulle skabe fællesskab mellem generationerne. Derfor har vi 
søgt at lave hele lejren på en sådan måde at alle, både børn og voksne kunne deltage sammen i de samme aktivi-
teter.  
 
BFR-møder 
Bestyrelsen for Bethlehemsfællesskabet mødes ca. hver anden måned. Referaterne ligger på hjemmesiden. Alle 
bestyrelsesmedlemmer er frivillige i arbejdet. Det begrænser desværre også antallet af medlemmer. Vi så gerne 
at flere bestyrelsesmedlemmer kom til, men det har vist sig svært for mange at få tid til den slags hverv. Dette 
afspejles i en vedtægtsændring som angiver at man kan være fra 4 � 10 medlemmer af bestyrelsen. 
 
Lederdøgn 
19. � 20. september mødtes menighedsråd og menighedssamfundet BF plus begge råds ansatte på kursusstedet 
Smidstrup Strand. Det er en årlig begivenhed ifølge vores vedtægter og samarbejdsaftale. Formålet er at have et 
døgn hvor vi får talt mere sammen om det fælles arbejde end i hverdagene og får set ind i det kommende år.  
 
Mentor 
Pastor emeritus Flemming Baatz Kristensen har nu i mere end tre år fulgt med i vores menigheds liv. Han har me-
get lang erfaring som præst i folkekirken og kan trække på et stort kirkeligt netværk. Flemming har desuden kon-
takt med Oases vejledernetværk som mødes og deler tanker og erfaringer fra hinandens mentorskaber. Flem-
ming er tildelt en rolle hvor han kan tale ind i vores fællesskab og pege på om der er noget der er usundt eller 
falskt i forhold til teologi og praksisser. 
Flemming mødes individuelt med forpersonerne for MR og MFR og præst/er inden generalforsamling/årsmøde 
og inden lederdøgnet. I 2025 blev modellen ændret til at alle ledere mødes med Flemming Baatz samlet den ene 
gang om året og den anden gang fortsat individuelt. 
BFR har aftalt ny treårigkontrakt med Flemming Baatz Kristensen. Flemming er med til at anspore udviklingen i 
vores arbejde. Han får honorar af BF for sin ydelse.  
 
Samarbejde med Dansk Oase  
Bethlehemsfællesskabet er medlem af Dansk Oase som er en paraplyorganisation for valg- og frimenigheder og 
for enkeltmedlemmer i hele landet. Igennem Dansk Oase møder børn, unge, voksne og 60-plus�ere gennem lejre, 
kurser og træf året igennem international kultur og kristendom som giver indsigt i andre menneskers livs-, tanke- 
og trosformer. Mange venskaber opstår her og spreder håb og lyst til at arbejde for en bedre verden både lokalt, 
nationalt og internationalt. 
 
Administration 
BF har udgifter til revision af regnskabet. Firmaet Merrevision står for regnskab og foreningens kasserer og regn-
skabsfører varetager det daglige arbejde. Tak til Henrik Andersen, Steffen Mølgaard-Jensen og revisionsfirmaet 
Merrevision. Og tak til Bess Serner-Pedersen som er kommet på banen med sin kæmpe erfaring og gave til admi-
nistration udover sine mange andre evner. Også tak til Slot- og Kulturstyrelsen som endnu engang har tildelt os 
ca. 53.000 kr. i støtte. 
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Generalforsamlingen kaldte de foreslåede emner til den samlede ledelse: Til MR, til BFR og til præstegruppen.  
Herefter består Bethlehemsfællesskabets bestyrelse af: Martin Drengsgaard, Bess Serner-Pedersen, Kim Thing-
gaard, Mira Helena Bergkvist og Dorte Kobbeltvedt Madsen. Menighedsråd og menighedssamfund har nu ad-
skilte møder med et par årlige fællessamlinger.  
Ved årsmødet blev regnskab 2024 og budget 2025/2026 gennemgået og vedtaget. Fordi generalforsamlingen lig-
ger i september og ikke føler regnskabsåret, behandlede vi også budget for 2026.  
 
Til regnskabet kan det bemærkes, at der ikke ydes vederlag til bestyrelsens medlemmer. 
 
Tak 
Tak til MR for samarbejde på flere niveauer og her også tak til Kristian Kappel som har inkluderet BF-ansatte på 
lige fod med MR-ansatte i det daglige liv på kontoret. 
Tak til Martin Drengsgaard for også at behandle alle ansatte lige og i øvrigt tage ekstra meget fat med samtaler i 
menigheden og i ledelse af menighedssamfundet. Også tak til Ole Skjerbæk Madsen for at træde til som vikar når 
Martin har ferie eller fri plus at tage opgaver ved almindelige og særlige højmesser i samarbejde med Martin. 
Med to præster ved i samme gudstjeneste kan vi fysisk se at nådegaver og tjenester er forskellige også på 
præsteplan. Det er som bekendt et billede på en flerfoldig ledelse som både viser indordning under en andens 
tjeneste og åbner for en flerfoldig menighedsforståelse hvor Gud kan afspejles på flere måder i sin herlighed. 
Tak til formand for MR, Ole Pihl, for godt samarbejde med menighedsrådet. 
 
Forventninger til foreningens arbejde i 2026 
Foreningen ser frem til at børne- og ungdomsarbejdet fortsætter og udvikles idet vores ansatte på det område vil 
fortsætte sit arbejde på ti timer ugentlig. Arbejdet faciliterer sunde relationer og fællesskab mellem børn, unge 
og forældre. 
Foreningens tilbud til sogn og by om deltagelse i en sorggruppe ud fra kirken vil ligge i september 2026. Relations-
medarbejderen arbejder sammen med frivillige om at styrke området. Relationsmedarbejderen og en fast medar-
bejder bliver superviseret af professionelle og indgår i flere netværk om arbejdet.  
Relationsmedarbejderen tager desuden i 2026 initiativ til flere kurser om personlig helhed og relationsbyggeri. 
Det er en sund modvægt til ensomheden i en storby. 
Andre honorarlønnede medarbejdere vil stå for undervisning i klassisk kirke og kultur, i sjælesorg, holde samtaler, 
stå for gudstjenester med fokus på bøn og bevægelse, stå for dialog med folk med interesse i østlig spiritualitet 
osv.  
 
Hvordan skal overskud eller underskud bruges? 
Hvis regnskabet for 2025 viser et økonomisk overskud, vil det blive brugt til fortsat at balancere arbejdet ud fra 
de færre bidragsydere som de sidste år har vist. Hvis der viser sig et overskud ud over det, vil bestyrelsen med 
glæde lægge et par timer på de ansattes stillinger. Et overskud kan også bruges til at holde kirkebygningen yderli-
gere åben for besøgende i ugens løb. Lige nu er det kun frivillige der står for arbejdet, men man kan forestille sig 
en lønnet medarbejder stå for et par timer yderligere i ugens løb. Bethlehemskirkens arkitektur er kendt interna-
tionalt pga. kirkens arkitekt Kaare Klint. Det er en fornøjelse at kunne vise det lyde rum frem midt i byens liv. 
Ved et evt. underskud, skal der prioriteres anderledes i løn til ansatte ved at mindske timeantallet i deres ansæt-
telse. 
 

Dorte Kobbeltvedt Madsen 

Formand for Bethlehemsfællesskabet 
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Bethlehemsfællesskabet 
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Regnskab for 1. januar 2025- 31. december 2025 

 

Side 8  

 

Anvendt regnskabspraksis 

Indtægter vedrørende regnskabsåret er periodiseret og medregnet, hvis de vedrører regnskabsåret. 
 
Udgifter i henhold til formålet samt administrationsomkostninger er periodiseret og medregnet, hvis de vedrører 
regnskabsåret. 
 
Værdipapirer er indregnet til kursværdien på statusdagen. 
 
Tilgodehavender er indregnet til den nominelle værdi. 
 
Likvide beholdninger indregnet med faktisk indestående på statusdagen. 
 
Gæld er indregnet til den nominelle værdi. 
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Resultatopgørelse 1. januar 2025 - 31. december 2025  

    

 Note 2025 2024 

Indtægter     

Gaver 1 402.400 407.446 

Andre indtægter 2 54.322 80.493 

Finansieringsindtægter 3 3.498 3.365 

Indtægter i alt  460.220 491.304 

    

Udgifter    

Aktiviteter 4 16.853 33.699 

Lønomkostninger 5 311.198 537.162 

Øvrige udgifter 6 25.500 24.980 

Administrationsomkostninger 7 37.058 55.705 

Finansieringsudgifter 8 100 0 

Udgifter i alt  390.709 651.546 

    

Årets resultat  69.511 -160.242 
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Aktiver pr. 31. december 2025 

  

    

 Note 2025 2024 

Aktiver      

    

Værdipapirer    

Aktier, Danske Bank, 100 stk.  31.860 20.370 

Aktier, SydInvest Dannebrog, 898 stk.  84.502 84.933 

  116.362 105.303 

    

Omsætningsaktiver     

Mellemregninger  1.733 8.595 

Andre tilgodehavender  0 6.000 

  1.733 14.595 

    

Likvide beholdninger     

Danske Bank  236.989 201.015 

  236.989 201.015 

    

Omsætningsaktiver i alt  238.722 215.610 

    

Aktiver i alt  355.084 320.913 
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Passiver pr. 31. december 2025   

    

 Note 2025 2024 

    

Egenkapital    

Egenkapital   9 324.209 243.639 

Egenkapital i alt  324.209 243.639 

      

Gæld     

Kreditorer  10.000 37.077 

Afsat revision  20.875 25.500 

Hensat feriepengeforpligtelse  0 14.697 

  30.875 77.274 

    

Passiver i alt  355.084 320.913 
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Noter 1. januar 2025 - 31. december 2025  

      

1 Gaver   2025 2024 

 Gaver og donationer *   386.962 402.346 

 Kollekter   12.638 2.600 

 Andre gaver   2.800 2.500 

    402.400 407.446 

      

      

2 Andre indtægter   2025 2024 

 Menighedslejr   200 13.728 

 Fællesspisning   350 932 

 Menighedsdag   80 10.216 

 Udlodningsmidler   52.292 55.617 

 Medlemskontingenter   1.400 0 

     54.322 80.493 

      

 Offentlige tilskud     

   Tilskud fra udlodningsmidlerne   52.292 55.617 

 Offentlige tilskud i alt   52.292 55.617 

      

 * heraf er der til SKAT indberettet kr. 352.843 på LL § 8A og kr. 19.419 på LL § 12, stk. 3 i 2025 

      

      

3 Finansieringsindtægter   2025 2024 

 Aktieudbytte   3.498 3.365 

     3.498 3.365 

      

      

4 Aktiviteter   2025 2024 

 Lørdagskirken   6.893 4.910 

 Kurser og rejser   2.641 640 

 Møder   1.733 0 

 Menighedslejr   0 14.820 

 Menighedsdag   0 9.321 

 I Mesterens Lys   0 50 

 Alpha   0 2.282 

 Socialt arbejde i sognet   2.800 0 

 Åben Kirke   825 1.192 

 Andre formålsaktiviteter   1.961 484 

    16.853 33.699 
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5 Lønomkostninger   2025 2024 

 Løn, 2. præst   0 341.119 

 Kørselsgodtgørelse   0 550 

 Løn, andre   204.995 172.808 

 Sygedagpenge   0 -5.373 

 Honorarer   120.900 24.676 

 Feriepengeforpligtigelse regulering   -14.697 3.382 

    311.198 537.162 

        

      

6 Øvrige udgifter   2025 2024 

 Medlemskontingent   25.500 24.980 

    25.500 24.980 

      

      

7 Administrationsomkostninger   2025 2024 

 Mentoring   589 0 

 Bogføring   14.500 20.000 

 Revision   15.625 25.500 

 Kontorartikler og EDB   71 70 

 Porto og gebyrer   2.769 2.105 

 Gaver og blomster   3.504 8.030 

    37.058 55.705 

      

      

8 Finansieringsudgifter   2025 2024 

 Renter kreditorer   100 0 

    100 0 

      

      

9 Egenkapital   2025 2024 

 Egenkapital primo   243.639 399.145 

 Overført af årets resultat   69.511 -160.242 

 Kursregulering aktier   11.059 4.736 

 Egenkapital i alt   324.209 243.639 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data 
er valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptografiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er 
certificeret af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet 
er uændret siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle 
underskriveres digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator, 
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Dorte Kobbeltvedt Madsen
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